



## Сотрудники регионального СК совместно с подшефными кадетами посетили показ фильма «Нюрнберг»



03 марта 2023 года в Туле кадеты профильного класса Следственного комитета Российской Федерации совместно сотрудниками следственного управления СУ СК РФ по Тульской области посетили показ художественного фильма "Нюрнберг" по сценарию Александра Звягинцева, члена Общественного совета при СК России, лауреата премии «Золотой орел», который отдал не один десяток лет изучению материалов Нюрнбергского процесса и снял серию документальных фильмов, посвященных Суду народов.

Фильм стал первой полнометражной художественной картиной о международном военном трибунале в Нюрнберге.

Этот беспрецедентный судебный процесс стал не только ярким примером торжества международного правосудия, но и наглядным свидетельством неотвратимости наказания за



преступления против мира и человечности.

## Изображения



03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1770966>